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Про видачу ліцензій на господарську 

діяльність з централізованого 

водопостачання  та водовідведення 
 

 

 

 

 

 

 

Відповідно до Закону України „Про ліцензування видів господарської 

діяльності”, постанови Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2015 року        

№ 609 „Про затвердження переліку органів ліцензування та визнання такими, що 

втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України”, постанови 

Кабінету Міністрів України від 29.11.2000 № 1755 „Про термін дії ліцензії на 

провадження певних видів господарської діяльності, розміри і порядок 

зарахування плати за її видачу”, постанови Кабінету Міністрів України від 

04.07.2001 № 756 ,,Про затвердження переліку документів, які додаються до 

заяви про видачу ліцензії для окремого виду господарської діяльності”                

(зі змінами) та враховуючи рішення Експертної комісії з визначення 

спроможності суб’єктів господарювання виконувати ліцензійні умови з 

централізованого водопостачання та водовідведення, затвердженої 

розпорядженням голови облдержадміністрації від 27.06.2001 № 225 „Про 

створення Експертної комісії визначення спроможності суб’єктів 

господарювання виконувати ліцензійні умови з централізованого    

водопостачання та водовідведення” (зі змінами), (Протокол  № 2  від  1 лютого    

2017 року) : 

   1. Видати на безстроковий термін ліцензію для здійснення    

господарської діяльності з централізованого водопостачання  та     

водовідведення  Товариству з обмеженою відповідальністю „Хорольський завод 

дитячих продуктів харчування” (37800, Полтавська обл., м. Хорол,                    

вул. Молодіжна, 17, код ЄДРПОУ 40573272);       
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             2. Видати на безстроковий термін ліцензію для здійснення       

господарської діяльності з централізованого  водопостачання Полтавській 

обласній гімназії-інтернату для обдарованих дітей імені А.С. Макаренка 

Полтавської обласної ради (38701, Полтавська обл., Полтавський р-н,                    

с. Ковалівка, код ЄДРПОУ 24567467).       

              

 

       

 

                                                     

           Голова  

обласної державної  

      адміністрації                                                            В. ГОЛОВКО 

 


